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GÜLTIG VOM 19.09. BIS ZUM 18.10.2025

BESSER LEBEN

Entdecken Sie stilvolle, frei planbare Küchendesigns und  
innovative Küchengeräte der neuesten Generation zu exklusiven Messepreisen.

LIEFERUNG
GESCHENKT 1)

ELEKTROGERÄTE  
BIS 4000,-1+2) 

GESCHENKT

NATURSTEIN  
OHNE  

MEHRPREIS 3)

Jetzt profitieren:
KÜCHENMESSE

FINANZIERUNG
AUF KÜCHEN0%4)

SONNTAGS  
SHOPPING!

28.09.
13 BIS 18 UHR

ENSDORF

21.09.
13 BIS 18 UHR
MAINZ



20250919_BMK_GV_02 *Energieeffizienzklasse (Spektrum A–G)

Komplettküche
Lack AFP Graphit matt, ca. 400+250 cm inkl. Backkofen Premiere 235244/A*,  
Kochfeld Premiere 344604, Kühlschrank Premiere 361727 , Einbauspüle Blanco  
FAVOS 45 SSILGRANIT und Geschirrspüler Premiere 246804 , 1080711-17

DAS NEUE VORTEILSPROGRAMM  
VON MÖBEL MARTIN. 

Attraktive  
Gutscheine & Coupons

Exklusive 
Aktionen & Events

Bonuspunkte  
sammeln & sparen

Spannende 
Gewinnspiele

Persönliche  
Statusvorteile

Mit  Bonus wird jeder Einkauf doppelt belohnt: Jetzt Bonuspunkte sammeln und  
Status-Vorteile sichern!

Schnell anmelden und  
Starter-Bonus sichern!

Gönn dir 
      den Bonus!

statt ​8951.- 

​ 4999.- 
Komplettküche​
inkl. Lieferung



20250919_BMK_GV_03

Komplettküche
Platingrau softmatt, ca. 180+270+240 cm, inkl. Backofen Premiere 235224/A*, Kochfeld Premiere 344504, Esse Premiere 378047/A*, 
Kühlschrank Premiere 361757 , Geschirrspüler Premiere 246804 , Einbauspüle FAVOS 45 SSILGRANIT,  Wandborde und Ansatztheke 
1078771-57

statt ​14378.- 

​ 7999.- 
Komplettküche​

KÜCHENMESSE

ab 15.000.-	 3.000.- 

ab 10.000.-	 2.000.-

ab 20.000.-	 4.000.-

Auftragswert                   Elektrogeräte

Auftragswert                   Elektrogeräte

Auftragswert                   Elektrogeräte

2) �Elektrogeräte Ihrer Wahl GESCHENKT:

1) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN 
Preise und nur für Küchen-Neu
aufträge. Ausgenommen sind bereits 
reduzierte Ausstellungsstücke, 
die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ 
Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten 
Waren und Serviceleistungen.  
Nicht kombinierbar mit anderen 
Aktionen. Nicht online einlösbar.  
Keine Barauszahlung möglich.

LIEFERUNG
GESCHENKT 1)

ELEKTROGERÄTE  
BIS 4.000.-1+2) 

GESCHENKT

0%4)

FINANZIERUNG
bei 36 Monaten Laufzeit

AUF  
KÜCHEN

inkl. Lieferung

TÖPFE- & PFANNEN- Prämie
Je 100.- Einkaufswert erhalten Sie 20.- Rabatt 5)

5) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neuaufträge. Ausgenommen sind alle mit Werbung/ Sale/ Reduziert/
Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren, bereits reduzierte Ausstellungsstücke und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar 
mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich.

Alle  
Küchen  

INDIVIDUELL  
planbar

Natur
stein 
ohne  

Mehrpreis 3)

Bringen Sie ein Stück Natur 
� in Ihre Küche

  Küchen-
	 Upgrade

3 + 4) s. Seite 07



20250919_BMK_GV_04 *Energieeffizienzklasse (Spektrum A–G)

Komplettküche
weiß matt, ca. 245x275+120 cm, inkl. Backofen Premiere 235244/A*, Kochfeld Premiere 344504, 
Dunstesse Premiere 378047/A*, Kühlschrank Premiere 361727  , Einbauspüle Blanco FAVOS 
45 SSILGRANIT und Geschirrspüler Premiere 246804  , 1083004-05

statt ​4745.- 

​ 2999.- 
Komplettküche​

Komplettküche
UV Mattlack Graphit, ca. 370x305 cm, Nischenverkleidung, Backofen Premiere 235224/A*,  
Kochstelle Premiere 344504, Esse Premiere 378027-1/A*, Kühlschrank Premiere 361727 ,  
Einbauspüle Blanco Favos 45 SSILGRANIT und Geschirrspüler Premiere 246804 , 1080563-26

Alle  
Küchen  

INDIVIDUELL  
planbar

AUF WUNSCH  
AUCH ONLINE.

Wir beraten Sie: 
Jetzt Termin 
vereinbaren!

INDIVIDUELLE  
PLANUNG?

inkl. Lieferung

statt ​7091.- 

​ 3999.- 
Komplettküche​
inkl. Lieferung



20250919_BMK_GV_05

Komplettküche
UV Lack Dunkelgrün supermatt/Melaminharz Wildeiche, ca. 309x285x243 cm,  
inkl. Backofen Premiere 235244/A*, Kochfeld Premiere 344504, Kühlschrank Premiere 361727 ,  
Einbauspüle Blanco FAVOS 45 SSILGRANIT und Geschirrspüler Premiere 246804  , 1083004-07

Natur
stein 
ohne  

Mehrpreis 3)

Bringen Sie ein Stück Natur 
� in Ihre Küche

KÜCHENMESSE
LIEFERUNG

GESCHENKT 1)

ELEKTROGERÄTE  
BIS 4.000.-1+2) 

GESCHENKT

0%4)

FINANZIERUNG 

bei 36 Monaten Laufzeit

AUF KÜCHEN   Küchen-
	 Upgrade

ab 15.000.-	 3.000.- 

ab 10.000.-	 2.000.-

ab 20.000.-	 4.000.-

Auftragswert                   Elektrogeräte

Auftragswert                   Elektrogeräte

Auftragswert                   Elektrogeräte

2) �Elektrogeräte Ihrer Wahl GESCHENKT:

statt ​8064.- 

​ 4999.- 
Komplettküche​
inkl. Lieferung

1) s. Seite 03 | 3 + 4) s. Seite 07



20250919_BMK_GV_06 *Energieeffizienzklasse (Spektrum A–G)

Komplettküche
Satinlack Herbstrot Satin, ca. 120+345 cm, inkl. Nischenverkleidung, Herdset Premiere 225063/A*, 
Esse Premiere 3664620S/A*, Kühl-Gefrierkombination Premiere 361787 , Einbauspüle Blanco 
FAVOS 45 SSILGRANIT und Geschirrspüler Premiere 246804  , 1078291-98

Komplettküche
Lack Koralle Premium matt, ca.120+258x247 cm, inkl. Backofen Premiere 235244/A*, Kochfeld 
Premiere 344504, Esse Premiere 3684610/A*, Kühlschrank Premiere 361727 , Einbauspüle 
Blanco FAVOS 45 SSILGRANIT und Geschirrspüler Premiere 246804  , 1079197-82

Alle  
Küchen  

INDIVIDUELL  
planbar

statt ​9306.- 

​ 5999.- 
Komplettküche​
inkl. Lieferung

statt ​7953.- 

​ 4999.- 
Komplettküche​
inkl. Lieferung



Natur
stein 
ohne  

Mehrpreis 3)

Bringen Sie ein Stück Natur 
� in Ihre Küche

20250919_BMK_GV_07

Komplettküche
Schwarzbeton Nachbildung, ca. 310+190+360 cm inkl. Backofen Premiere 
235244/A*, Kochfeld Premiere 344504, Dunstesse Premiere 3684610/E*, 
Kühlschrank Premiere 361757 , Einbauspüle Blanco Faros 45 SSILGRANIT 
und Geschirrspüler Premiere 246804  , 1079197-97

statt ​13497.- 

​ 7999.- 
Komplettküche​

4) �Gültig für Kaufverträge mit einem Auftragswert ab 500.- €. Bonität vorausgesetzt. Wohnsitz, Einkünfte und Bankverbindung in Deutschland. Finanzierung durch die TARGOBANK AG, 
Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Finanzierungsbeispiel (2/3 Beispiel i.S.d. § 6 a Abs. 4 PAngV.): Bei einem Barzahlungspreis i.H.v. 5.000.- € und 36 Monaten Laufzeit, ergibt sich ein 
Nettodarlehensbetrag i.H.v. 5.000.- €. Ein effektiver Jahreszins von 0,00% p.a. entspricht einem Sollzinssatz von 0,00% p.a. und ergibt 36 monatliche Raten i.H.v. 138.89 €. Dies entspricht 
einem Gesamtbetrag von 5.000.- €. Bei einem Barzahlungspreis i.H.v. 5.000.- € und 48 Monaten Laufzeit, ergibt sich ein Nettodarlehensbetrag i.H.v. 5.000.- €. Ein effektiver Jahreszins 
von 4,99 % p.a. entspricht einem Sollzinssatz von 4,88 % p.a. und ergibt 48 monatliche Raten i.H.v. 114,87 €. Dies entspricht einem Gesamtbetrag von 5.513,93 €.

3) �Gültig auf unsere Möbel Martin Preise, nur für Neuaufträge für die Dekore Bianco Sardo, Crema Julia, Pietra Salgadas inkl. Standardbearbeitungen und ab einem Küchenauftragswert von 
9999.-. Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, die mit Werbung/Sale/Reduziert gekennzeichneten Waren und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Keine 
Barauszahlung möglich. Nicht online einlösbar.

KÜCHENMESSE
LIEFERUNG

GESCHENKT 1)

ELEKTROGERÄTE  
BIS 4.000.-1+2) 

GESCHENKT

0%4)

FINANZIERUNG 

bei 36 Monaten Laufzeit

AUF KÜCHEN   Küchen-
	 Upgrade

ab 15.000.-	 3.000.- 

ab 10.000.-	 2.000.-

ab 20.000.-	 4.000.-

Auftragswert                   Elektrogeräte

Auftragswert                   Elektrogeräte

Auftragswert                   Elektrogeräte

2) �Elektrogeräte Ihrer Wahl GESCHENKT:

inkl. Lieferung

1) s. Seite 03



Spüle
Maris MRG 610-54 A,  

Black matt, Fragranit ohne 
Abtropfteil, 1028511-00

Kochfeldabzug
Kochfeld mit  
Dunstabzug 

V68YYX4C0/B*  
Flex Design, Induktion 

ca. 80 cm  
1027112-00

Kochfeldabzug
EX87BNX68E/B* BlackSteel Lisenen-Design Induktion, 

aufliegend ca. 80 cm, 1125404-00

20250919_BMK_GV_08 *Energieeffizienzklasse (Spektrum A–G)

​ 2299.- 
Kochfeldabzug 

Backofen 
BP7200T  
schwarz matt, 
mit TouchDisplay 
Garraum- 
volumen  
ca. 71 Liter 
1124951-00

UVP 1768.- 

​ 979.- 
Backofen  
BP7200T

Kühl-Gefrierkombination
BRB38G703EWWEF/E* integrierbar  
ca. 193,5 cm hoch, Gesamtnutz- 
inhalt ca. 389 Liter, 1125856-00

UVP 1749.- 

​ 999.- 
Kühl-Gefrier- 
kombination

statt ​419.- 

​ 399.- 
Spüle​

• �No Frost+:  
Nie wieder abtauen

• �Al Energy Mode 
(SmartThings): 
Überwachung und 
Reduzierung des 
Energieverbrauchs

• �Cool Select+Zone: 
Zone mit 4 mögli-
chen Temperatur
einstellungen

 Extra Breit  
75 cm

• �Pyrolytische Selbstreinigung
• �WLAN-fähig, Matt Black

• �Flexibel kochen mit Induktion, 
• �effiziente Entfernung von Dampf  

und Gerüchen, 
• �Flex Design Zubehör  

erhältlich in  
4 Farben

Deutsch- 
lands

BESTER  
PREIS

UVP 4464.- 

​ 1999.- 
Kochfeldabzug, 
V68YYX4C0/B*



20250919_BMK_GV_09Alles Abholpreise. 1) s. Seite 03 | 4) s. Seite 07

Profitieren Sie von  
unseren Messepreisen und  

Geräten der neusten  
Generation

ELEKTROGERÄTE  
BIS 4000,-1+2) 

GESCHENKT

LIEFERUNG
GESCHENKT 1)

KÜCHEN- 
MESSE

ab 15.000.-	 3.000.- 

ab 10.000.-	 2.000.-

ab 20.000.-	 4.000.-

2)  Elektrogeräte Ihrer Wahl GESCHENKT:
Auftragswert                   Elektrogeräte

FINANZIERUNG

0%4)

bei 36 Monaten Laufzeit

AUF KÜCHEN

Geschirrspüler 
G5662/A* SCVi Active S*, 
vollintegrierbar,  
ca. 60 cm breit,  
ca. 14 Maßgedecke 
1126012-00

Armatur
Narius 21562/BM Edelstahl
optik, 21563/BM schwarz matt 
Hochddruck, 1127969-00  
1127970-00

​ 249.- 
Armatur

• �Comfort Körbel:  
Flexible Korbgestaltung

• �ComfortClose:  
Besonders leichtes 
Türöffnen und schließen

• �QuickPowerWash:  
beste Ergebnisse in 
weniger als einer Stunde

UVP 1319.- 

​ 979.- 
Geschirrspüler 

G5662



Highboard, ca. 191x111x43 cm, ab 1999.- | Couchtisch, ca. 120x48x70 cm, ​1399.- | Vitrine, ca. 94x201x43 cm, ab 1999.-   
Highboard, ca. 94x169x43 cm, ab 1499.- | Zubehörpaket, für Highboard/Sideboard, ab 899.- | Zubehörpaket, für Wohnwand, ab 1379.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnwand wie abgebildet ohne Dekoration, ab 6276.- | Highboard/Sideboard wie abgebildet ohne Deko, ab 2898.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

20250919_BMK_GV_10

AUSFÜHRUNG 

Wildeiche 
massiv,  
soft gebürstet

Hirnholz-
Akzent,
massiv

Metallrahmen,
carbonfarbig

Wohnwand
Front und Korpus Wildeiche massiv 
soft gebürstet, ca. 284x204x46 cm 
1009182**

Hängevitrine, ca. 62x164x37 cm,  
ab 1399.- | Wandpaneel,  
ca. 120x84x24 cm, ab 649.-​​​   
Zubehörpaket, Wohnwand, ab 649.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnwand wie abgebildet komplett 
ohne Dekoration, ab 5296.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Wohnwand
europäische Wildeiche soft gebürstet  
massiv, ca. 370x201x52 cm  
1026149**

statt ​1699.- 

ab 1399.- 
TV-Unterteil,  

ca. 152x53x52 cm

AUSFÜHRUNG 
Kernbuche massiv,
soft gebürstet

Wildeiche massiv,  
soft gebürstet

Parsolspiegel- 
Akzent, bronze

statt ​3499.- 

ab 2499.- 
TV-Unterteil,  

ca. 202x61x46 cm

PROGRAMM

CORTONA

PROGRAMM

SOLEO 3000

AKTIONSZE ITRAUM  
„SONDERANFERT IGUNGEN  
OHNE BERECHNUNG“ bis 02.11.25* 

BERATERTAGE
Fachberatung in unseren  
Einrichtungshäusern

* �Die Aktion gilt für Höhen-, Breiten- 
und Tiefenkürzungen laut Typenliste. 
Dies gilt für unsere Vertriebsschienen 
WM Wöstmann Markenmöbel und  
SZ Wöstmann Schlafraumsysteme.



LED-Kopfteilbeleuchtung, für Bettgestell, Set, ​462.- | Kommode, ca. 152x88x46 cm, ​2979.- | Wandboard, ca. 146x17x24 cm, ab 525.-   
Drehtürenschrank, ​ab 3499.- | Nachtkonsole, ​je, ab 299.- | Zubehörpaket, für Kleiderschrank, ab 1421.-  
Zubehörpaket-Set, für 2 Nachtkonsolen, ​1520.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer wie abgebildet, ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko, ab 8999.-​​​​ | Wandboard inkl. LED-Beleuchtung, ab 740.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

20250919_BMK_GV_11Alles Abholpreise.

Esszimmer
europäische Wildeiche  
soft gebürstet massiv, 
Esstisch, Bodenplatte  
Edelstahloptik, Stühle,  
Stoff grün, Gestell nickel- 
farbig galvanisiert 
1006055-36,41,42,45,57,58, 
1018133-09, 1083039-04

LED-Beleuchtung,  
für Highboard, ​209.-   
Vitrine, rechts oder links, 
ca. 61x206x43 cm, je, ab 
1299.- | LED-Beleuchtung, 
für Vitrine rechts oder 
links, je 519.- | Schrank, 
ca. 61x206x43 cm, ​
1399.- | Highboard, ca. 
189x129x43 cm, ab 2699.- 
Esstisch, Ø ca. 105 cm, 
Höhe ca. 77 cm, ​1699.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
​​​​Vitrine inkl. Beleuchtung,  
je ab 1818.-​​​​ | Highboard 
inkl. Beleuchtung, ab 2908.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​399.- 

je 299.- 
Armlehnstuhl​

MASSE & FUNKTION

Erhältlich in:  
Ø 105 cm,  
Ø 115 cm,  
Ø 125 cm
Optionale Klappeinlage:  
1 × +  50 cm

AUSFÜHRUNG 
Wildeiche massiv,  
soft gebürstet

Mattglas 
carbonfarbig

Crackeiche-
Akzent, massiv

LUCIA WENETA FELIACLEO

Je Stuhl

verschiedene 

Stoffe zur 

Auswahl!

PROGRAMM

ANCONA

PROGRAMM

WSM 4300

Schlafzimmer
Wildeiche massiv, soft gebürstet, Bettgestell, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
Drehtürenschrank, Akzent Balkeneiche stark gebürstet, ca. 302x224x62 cm,  
Nachtkonsole, je ca. 65x47x43 cm, ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko 
1025431**

statt ​1999.- 

ab 1499.- 
Bettgestell​

E N S D O R F

Mittwoch, 01.10.2025

M A I N Z

Samstag, 04.10.2025

K O N Z

Donnerstag, 02.10.2025

S A A R B R Ü C K E N

Montag, 06.10.2025

Z W E I B R Ü C K E N

Dienstag, 07.10.2025

K A I S E R S L A U T E R N

Mittwoch, 08.10.2025
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Sitzgruppe
Stoff Büffel braun, Rücken Spannstoff, ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1001283-36-38

Kopfteilverstellung, für 2-Sitzer Sofa, ​59.95   
Armteilverstellung, für 2-Sitzer, ​99.95 | 2-Sitzer Sofa fest, ca. 178 cm breit, ​899.- 
TV-Funktion , motorisch, für 2-Sitzer Sofa, ​499.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
​​​​​​2-Sitzer Sofa inkl. 1 TV-Funktion, Armteil- und Kopfteilverstellung 1557.90​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​2099.- 

​ 1299.- 

statt ​979.- 

​ 799.- 
Recamiere,  

ca. 211 cm breit

Wir kümmern uns auch um die  
fachmännische Imprägnierung  
Ihres Sofas. IMPRÄGNIERUNG

Sprechen Sie unsere  
� Polsterexperten an!

Wohnlandschaft
Stoff grau, ca. 165x339x233 cm, Rücken teilweise im Originalbezug,  
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoffauswahl, 1004477-85

statt 2198.- 

​ 1999.- 
Ecksofa​

Ecksofa
Stoff Cord snow, ca. 190x296 cm, Rücken im Originalbezug, ohne Dekokissen,  
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl 
1090094-04/05



Ecksofa
Stoff Cord  
dark-grey,  
ca. 180x284 cm, 
Rücken im  
Originalbezug, 
ohne Deko-
kissen, gegen 
Mehrpreis:  
weitere 
Ausführungen 
sowie Stoff- bzw. 
Lederauswahl 
1028889-06/07

20250919_BMK_GV_13Alles Abholpreise.

FEDERKERN

statt ​1799.- 

​ 1199.-

Sitzgruppe
Stoff Cord taupe, Rücken im Originalbezug, ohne Dekokissen, 
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. 
Lederauswahl, 1005363-26-28

Ecksofa
Stoff beige, ca. 222x285 cm, Rücken im Originalbezug,  

gegen Mehrpreis: Stoffauswahl, 1029371-02/03

Hochlehnsessel, ca. 100 cm breit, ​699.-   
Hockerbank, ca. 90x45x60 cm, ​299.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1299.- 

​ 899.-

SESSEL & SOFAS
TREND-MESSE BIS 05.10.

10 %EXTRA- 
RABATT

AUF POLSTER-
GARNITUREN

7)++
20 %RABATT

BEIM MÖBELKAUF

6)

statt ​1199.- 

​ 999.- 
2,5-Sitzer Sofa,  

ca. 200 cm breit



20250919_BMK_GV_14

Ecksofa
Stoff grau, ca. 235x186 cm, Liegefläche ca. 203x124 cm, Rücken im Originalbezug, Holzfüße schwarz,   
inkl. Boxspring-Unterfederung, 5 Rückenkissen und 2 Zierkissen, gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
sowie Stoffauswahl, 1019222-01

Kopfstütze, ​​74.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Ecksofa inkl. Kopfstütze 
1373.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Relaxsessel
Vito Variety Style Plus, Stoff Mustard, coffe, 
bordeaux oder grey, Sternfuß chromfarbig, 
Rücken im Originalbezug, inkl. manuelle 
Verstellung, gegen  Mehrpreis: weitere 
Ausführungen sowie Stoff- bzw. Leder- 
auswahl, 1004545-38, 41-43

Relaxsessel
Stoff braun, Diskfuß 
schwarz lackiert, Rücken 
im Originalbezug, manuell 
mit Gasdruck verstellbar, 
Easy-Go Fußstütze und 
Wiegefunktion, weitere 
Ausführungen sowie 
Stoff- bzw. Lederauswahl 
1029492-02

statt ​1299.- 

​ 899.-

Wohnwand
Alteiche Lamelle massiv geölt, Alteiche Melamin, 
ca. 330x209x51 cm, 1007551-02/03/05/16

Vitrine, ca. 
55x209x38 cm,  
ab 299.-   
Highboard, ca. 
90x142x38 cm, 
ab 349.-   
Zubehörpaket, 
LED-Beleuch- 
tungen, ab 199.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnwand 
wie abgebildet 
komplett ohne 
Dekoration,  
ab 1146.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​499.- 

ab 299.- 
TV-Unterteil,  

ca. 165x58x51 cm

Sessel
Stoff anthrazit, ca. 88 cm breit, 
inkl. Motor und Aufstehhilfe, 
gegen Mehrpreis:  
weitere  
Ausführungen  
sowie Stoff- bzw.  
Lederauswahl  
5002815-02

statt ​999.- 

​ 499.-

inkl. Schlaffunktion

inkl. Topper

statt ​1799.- 

​ 999.-

360° drehbar

statt ​1399.- 

je 699.-



20250919_BMK_GV_15Alles Abholpreise.

Couchtische
Marmor weiß oder Keramik graphit,  
Gestell schwarz, verschiedene Größen 
1026082-02, 1026091-02, 1026092-02

statt ​469.- 

​ 299.- 
Couchtisch,  

ca. 65x42x65 cm

Couchtisch, ca. 100x43x60 cm, ​349.-   
Beistelltisch, Ø ca. 39 cm,  
Höhe ca. 49 cm, ​149.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Ecksofa
Stoff rosé, ca. 195x293 cm, Rücken im Originalbezug, ohne Dekokissen,  
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoffauswahl, 1127945-02

Ecksofa
Leder rot, ca. 190x314 cm, Rücken im Originalbezug,  
ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen  
sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1004385-02/03

Kopfteilverstellung, für Longchair, ​79.90  
Kopfteilverstellung, für 2,5-Sitzer, ​179.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Ecksofa inkl. Kopfteilverstellung 1957.90​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

ECHTES LEDER

statt ​2666.- 

​ 1699.-

Wohnwand
modern white lackiert, Absetzung Eiche 
furniert, 1029351**

Lieblingsstück

​auch in Holz

statt ​849.- 

​ 699.- 
TV-Unterteil,  

ca. 224x69x46 cm

statt ​2399.- 

​ 1499.-

Hängeschrank, ca. 154x38x38 cm, ​399.- 
Wandboard, ca. 134x27x24 cm, ​139.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnwand wie abgebildet komplett 
ohne Dekoration, ab 1237.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

inkl. Kopfteilverstellung



moebel-martin.de

SESSEL & SOFAS
TREND-MESSE BIS 05.10.

Unsere aktuellen Sonderöffnungszeiten finden Sie 
unter moebel-martin.de/sonderoeffnungen

66806	ENSDORF      
	 Provinzialstraße 300 | Im Center-Park

67657	KAISERSLAUTERN      
	 Europaallee 21 | Im PRE-Park

54329	KONZ BEI TRIER     
	 Am Moselufer 7 | An der B51

55129	MAINZ-HECHTSHEIM     
	 Barcelona-Allee 12 | A60 Abfahrt  
	 Hechtsheim West

55590	MEISENHEIM   
	 Raumbacher Straße 23

66539	NEUNKIRCHEN WELLESWEILER   
	 Rombachstraße 83

66121	SAARBRÜCKEN     
	 An der Römerbrücke 8

66482	ZWEIBRÜCKEN     
	 Wilkstraße 3   
	 Neben Globus Baumarkt

Niederlassungen der MÖBEL MARTIN B.V. & Co. KG 
Kurt-Schumacher-Straße 24 | 66130 Saarbrücken 
Tel.: +49 (0) 681 81010

Boutiqueartikel, Leuchten, Teppiche und Textilien  
nicht in Neunkirchen. 

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca.-Angaben. Farb-  und Modell-
abweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten  
sind vorbehalten. Alle Preise sind Abholpreise/ 
Barpreise, Verkauf solange der Vorrat reicht,  
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.  
Alle Artikel ohne Deko.

Halbes Hähnchen  
mit Pommes frites 
und Krautsalat

WOCHEN- 
ANGEBOT

Auch zum  
Mitnehmen. 
Abb. ähnlich.

Nicht einlösbar in Meisen- 
heim und Neunkirchen.

GÜLTIG VOM 22.09.25 – 27.09.25 

8.50

to GO

moebel-martin.de

8) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für 
Neuaufträge. Ausgenommen sind alle mit Werbung/ Sale/ 
Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren, bereits 
reduzierte Ausstellungsstücke und Serviceleistungen. Keine 
Barauszahlung möglich, nicht online einlösbar und nicht 
kombinierbar mit anderen Aktionen.

10 %EXTRA- 
RABATT

AUF POLSTER-
GARNITUREN

7)

++

​ 399.-
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Ecksofa
Stoff beige, ca. 219x150 cm, Liegefläche  
ca. 190x126/143 cm, Rücken im Original
bezug, inkl. Kissen, 5015159-00

inkl. Bettkasten

6)      �Ausgenommen sind Gartenmöbel, Matratzen, Lattenroste, bereits reduzierte Artikel, die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten 
Waren, Serviceleistungen und Artikel aus unserem IN STORE. 

6+7) �Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren und Serviceleistungen. Gültig 
auf frei geplante Möbel auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neuaufträge. Nicht gültig für die folgenden Hersteller/ Marken: 18Hundert, Aeris, 
Bert Plantagie, Creation by Rolf Benz, DSign, Hasena, Henders & Hazel, Hoppekids, Jan Kurtz, JOOP!, Jutzler, Kave Home, Mobitec, MONDO, Musterring, 
Nowy Styl, Paidi, Schöner Wohnen, Stressless, Valmondo, Viasit, Walden, Wimmer, WK Wohnen und Zweigl. Keine Barauszahlung möglich, nicht online 
einlösbar und nicht kombinierbar mit anderen Aktionen.

20 %RABATT

BEIM MÖBELKAUF

6)

AB EINEM LEUCHTEN- 
EINKAUFSWERT 
VON JE 300.- €

AB EINEM TEPPICH- 
EINKAUFSWERT 
VON JE  300.- €

50.-
geschenkt 8)

Teppichprämie Leuchtenprämie

Deckenleuchte
Granada, Metall,  
coffee, 1x LED-36 Watt,  
4300 Lumen, 3000 Kelvin  
289846-00

​ ​
UVP 252.99

199.-

ca. 133x185 cm, ab
UVP 279.-

149.-

Webteppich Mystik
Kunstfaser, verschiedene 
Farben und Größen 
4526530**


